



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 42
від 16 вересня 2020 року

**Про проект Закону України
“Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення
якості навчальної літератури та засобів навчання”
(реєстр. № 3684 від 18.06.2020)**

Законопроект розроблений з метою встановлення чітких вимог до якості навчальної літератури та засобів навчання, насамперед тих, які використовуються у закладах повної загальної середньої освіти, та механізму перевірки дотримання цих вимог. Як зазначено у п.2. пояснювальної записки до законопроекту, мету законопроекту можна буде зреалізувати лише при за виконання таких завдань як “визначення критеріїв, яким має відповідати навчальної літератури та засоби навчання; удосконалення розподілу повноважень щодо наукового та методичного забезпечення освіти; визначення підходів до експертизи навчальної літератури та засобів навчання”.

Законопроектом пропонується шляхом внесення змін та доповнень до Закону України “Про освіту”, Закону України “Про повну загальну середню освіту” на законодавчому рівні встановити вимоги щодо дотримання норм академічної доброчесності при створенні навчальної літератури та засобів навчання; встановити перелік повноважень центрального органу виконавчої влади у сфері освіти щодо наукового та методичного забезпечення освіти, зокрема щодо забезпечення якості навчальної літератури та засобів навчання, а також наукового характеру навчальної літератури та засобів навчання, які використовуються у освітньому процесі у закладах освіти, та заборону на висловлювання, зображення, відео– чи аудіоматеріали дискримінаційного характеру у навчальній літературі та засобах навчання; встановлення вимог щодо визначення обов’язковості проведення експертизи навчальної літератури та засобів навчання, що виготовляються

за кошти державного бюджету, на предмет відповідності вимогам законодавства, зокрема визначеним у цьому проекті тощо.

Підкомітет з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях на своєму засіданні 07.07.2020 року розглянув вищезазначений проект Закону України, та беручи до уваги висновки, пропозиції Національної академії наук України, Національної академії педагогічних наук України, Державної установи “Український центр розвитку освіти” Міністерства освіти і науки України, Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, рекомендував Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій направити законопроект на доопрацювання суб’єкту права законодавчої ініціативи.

Враховуючи викладене, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення якості навчальної літератури та засобів навчання” (реєстр. № 3684 від 18.06.2020), поданий народними депутатами України Совсун І.Р., Бабаком С.В., Бардіною М.О. та іншими, відхилити.

2. Доручити представити висновок Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України Голові Комітету Верховної Ради з питань освіти, науки та інновацій Бабаку С.В.

Голова Комітету



С.В. Бабак